PAGE  
2

                                   ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ  Β ΒΑΘΜΟΥ  
1)  Να  επιλυθούν οι εξισώσεις 

    α) 
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2) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
    α) 
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3)  Να αποδείξτε ότι η εξίσωση  
[image: image12.wmf]0
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 έχει μία τουλάχιστον λύση για όλες τις τιμές του αριθμού λ

4) Να αποδείξτε ότι η εξίσωση  
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 έχει για όλες τις τιμές του λ , δύο λύσεις άνισες
5) Να βρείτε τις τιμές του αριθμού λ , ώστε οι εξισώσεις , να έχουν διπλή λύση
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6) Να εξετάστε αν έχουν ρίζες και πόσες οι εξισώσεις
    α} 
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7) Δίνεται η εξίσωση 
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 με ρίζες τις 
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. Χωρίς να τη λύσετε να υπολογίστε τις παραστάσεις : 
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8) Δίνεται η εξίσωση  
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. Αν  
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 είναι οι ρίζες της, να υπολογίστε το λ, ώστε : 
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9) Αν η μία ρίζα της εξίσωσης 
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 είναι διπλάσια της άλλης , να δείξτε ότι : 
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10) Για ποιές τιμές του λ , η εξίσωση 
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 , έχει ρίζες θετικές και άνισες;

11) Να βρείτε τα α και β , ώστε η εξίσωση 
[image: image38.wmf]0
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 να έχει ρίζες τα α και β.
12) Δίνεται η εξίσωση 
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.  Για ποιές τιμές του λ , η εξίσωση έχει ρίζες :

      α) ομόσημες                    β) αντίθετες           γ) θετικές          δ)  αρνητικές και άνισες

      ε) ίσες                            στ) άνισες               ζ) αντίστροφες   η) ετερόσημες 
13) Να σχηματίστε εξίσωση β βαθμού με ρίζες τους αριθμούς : 

     α) 2και -3                         β) 
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14) Δίνεται η εξίσωση  
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 με ρίζες τις 
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. Να σχηματίστε μία εξίσωση που να έχει ρίζες τους αριθμούς 
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15)  Δίνεται η εξίσωση  
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)

0

5

2

2

=

+

+

-

k

c

c

. Αν η μία λύση είναι 
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     α) Να βρεθεί η άλλη λύση 
[image: image55.wmf]2
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                   β) Να βρεθεί η τιμή του κ
     γ) Να σχηματίστε εξίσωση 2ου βαθμού με ρίζες  
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16) Δίνεται η εξίσωση 
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     α) Για ποιά τιμή του λ , η εξίσωση έχει πραγματικές ρίζες ; 

     β) Αν S και Ρ το άθροισμα και το γινόμενο των ριζών της εξίσωσης, αντίστοιχα και ισχύει ότι : S-Ρ=12 να βρείτε το λ
    γ) Αν για λ=-8 η εξίσωση έχει ρίζες 
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, να υπολογίστε την παράσταση 
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17)  Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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18) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
      α) 
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19) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
      α) 
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20) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
     α) 
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